# PASSAT新领驭 超越自我"动"领先机

4月25日,上海大众PASSAT 新领 驭正式踏上了激战2009年国内中高级车 市场的荣耀征途,业内人士认为,这款应 势而"动"的革新力作将成为中高级车市 场的新标杆。

#### 🕏 🕏 前瞻设计再度超越自我

新领驭的出场气势更胜于2005年领驭的首度亮相带给人们的震撼,全新的造型令人心动,充分展现出"简洁而纯粹"的美感,以及"锐意讲取"的创新精神。

从头部造型看,新领驭好似蓄势而跃的雄狮,沉稳中蕴藏着瞬时爆发的冲击力。具有大众品牌传统特征的"U"形元素。融入了前卫建筑设计语言且质感强烈的飞翼式"前大灯好似雄狮炯利的双目。三维立体的黑色灯腔结合炫目的材质,更显威严锐利。尾部造型中两组"飞梭式"横置尾灯很好地辉映了头部的横向气势,灯体配以双环状的LED灯组,勾勒出唯美的轮廊。

精致升级的内饰设计更加强调质感。针对中国用户的审美特征,新领驭配以深色系的高质感木纹内饰,精心点缀的多处镀铬饰件与木纹相辉映,彰显尊贵典雅的同时传递出精益纯粹的艺术气质,时尚并富有朝气。

#### 触动 科技配置志在领衔同级

新领驭拥有更加完备的人性化配置,以领先科技缔造高贵的驾乘感受。新一代的全语音环境蓝牙通信系统,打造了一个完全声控的通信环境,操作更加方便和安全。220V车载电源,使得出行时完全不必担心各种设备的电源问题,尽情享受高科技带来的舒心与便利。全系配备的全自动空调系统,时刻关怀着驾乘者



的冷暖感受。经久耐用的无骨雨刮也成为了新 领驭全系的标配,高端车型更是通过聪慧的雨 量传感器来控制雨刮速度,确保为驾驶者提供 清晰的视野。

此外,高端车型的全方位八通道泊车雷达系统能通过声音来提醒驾驶员,先进的彩色可视倒车雷达屏幕能够清晰呈现车后的实际景象,让泊车更轻松。三屏独享式DVD娱乐系统在中控台与前排头枕上都设有液晶显示屏,大大提升乘车乐趣。

#### 🕲 🕏 动力节油实现双赢升级

说到动力,首先要提及的就是备受赞誉的1.8T高效能涡轮增压发动机,经过全新升级后,其最大功率从110千瓦提升为120千瓦(相当于2.4L发动机的最大功率),最大扭距也从210牛米提升为220牛米。动力的提升令低速高扭的

传统优势更为显著,PASSAT新领驭在 1800~4600rpm的转速范围内的扭距始终保持 峰值扭距220牛米,使得车主在市区可以后发 先至,高速路上更能尽享加速推背感。而令人 赞叹的是这些提升并非以牺牲油耗来换取,与 动力性能提升并驾齐驱的是新领驭油耗的大幅 下降,PASSAT 新领驭1.8T高效能涡轮增压发 动机经过全新升级,手自一体车型每百公里油 耗从原来的7.3L下降为6.2L,降幅达到15%。 手动挡车型每百公里油耗也从7.1L降为6.3L, 降幅达到11.3%。而除了1.8T高效能涡轮增压 发动机全新升级外,新领驭的2.8L V6发动机 在中低转速能瞬间加速,转速在3200rpm时就 已达到最大扭距260牛米,为车主带来强劲迅 猛的驾乘感受。同时,2.8V6车型的车主也能 享受到新领驭的科技成果,每百公里油耗降为



### 🛈 🧓 越级装备保障无忧安全

11111原州晚载

PASSAT 新领驭配备了车身动态电子稳定系统 ESP,该系统包含有 ABS、EBD,及先进的 EDS 电子防滑差速系统、ASR 牵引力控制系统,是当前汽车防滑装置的最高级形式。除此之外,更高级别的 HBA 液压制动力辅助系统、HHC 坡道辅助系统、D3 双向数字直接式胎压监测系统,再加上丰富的行车警示系统、周全的前、侧、头部6气囊保护、悉心的儿童安全保护系统等装备,为新领驭提供了更值得信赖的安全保障。

除了丰富的安全配置,一副钢筋铁骨的超强车身为驾乘者构架起了可靠的移动安全空间。新领驭的车身前后均设计有吸能区,能有效阻止碰撞能量传递到乘员舱。其车身材料采用双面镀锌钢板,1.0~1.5mm的厚度远高于同级其他车型0.7mm的水平,加上激光焊接技术的运用令车身强度提升了30%之多。

#### ❷ ❷ 尖端品质承袭德系血统

对于德系精工的传承,让新领驭更像是一件可以驱动的艺术品。无论是焊接工艺、涂装工艺、还是精密装配,每一道工序都是精雕细琢;无论是环保用料、道路测试、气体挥发测试、还是大气暴晒测试等,每一个环节都经历了千锤百炼。正是上海大众对于品质的苛求,才有了整车装配工艺的3毫米工程,才有了车内空气质量比国家室内空气质量标准高出9倍,才有了整车油漆3年不脱落的保障,才有了轻松达到国家4号排放标准……

新领驭在设计、配置、动力、燃油经济性与安全等方面的全面升级必定会迅速抓住消费者的目光,加上多年来PASSAT和PASSAT领驭打下的坚实市场基础与沉积的品质口碑,必将有效地增强市场购买信心,成为2009年中高级车市场的新标杆。 晚报记者 陈娴

## 新旗云第二届节油挑战赛河南省决赛强势登场



经过两个月的海选,由河南省各地奇瑞经销商选送的50余名选手亮相省决赛赛场,新旗云第二届节油极限挑战赛河南省决赛于5月15日在省会郑州强势登场。经过10小时的"百公里油耗极限挑战"的激烈比拼,来自开封地区的张少华选手以3.38L/百公里的节

油佳绩,荣登河南省节油冠军宝座,另外来自南阳的祁胜迅选手和来自郑州的杨文漾选手分获亚军和季军。

河南新大陆 实业发展有限公

司介绍,新旗云第二届节油极限挑战赛河南省决赛,采用"百公里油耗挑战赛"的比赛形式,全部赛程在郑开大道举行,总里程为100公里。另外,所有比赛车辆均外挂主办方河南新大陆特制的专用油箱,这为比赛结果的准确性提供了科学依据,并为大赛的公平、公

正提供可靠保障

比赛中,50名选手你争我夺、各展身手,经过10小时的残酷竞争,新旗云河南省节油新纪录顺利产生,来自开封地区的张少华选手荣获冠军,并夺得价值高达3000元的奖品,祁胜迅选手、杨文漾选手分获亚军和季军,3名选手同时获得晋级华中大区赛的资格,等待着他们的是更为激烈、更为精彩的新一轮争夺。

另据了解,新旗云第二届节油极限挑战赛,于4月中旬在河南省开始"一升油极限挑战赛"的海选。在短短两个月的时间内,先后参与河南省海选的用户高达300人次,各地48店"节油英雄榜"屡现节油奇迹,用户的参与热情一浪高过一浪。河南新大陆负责人刘忠表示,本届赛事吸引了

大量用户及准用户的参与和关注,赛事的举办让用户充分体验了新旗云的节油性能和高品质,有"经典国民车"之称的新旗云,在河南省的被关注度和销量,都因赛事举办而大幅攀升。

据奇瑞相关负责人介绍,在首届挑战赛成功举办的基础上,新旗云第二届节油极限挑战赛较首届赛事更精彩、奖项也更诱人,总决赛大奖是一辆新旗云长达10年的使用权。本届大赛包括海选、省赛、大区赛、全国决赛四个阶段赛程,为期两个月的全国海选目前已基本结束,5月全国正式进入省级赛阶段。随着各地赛事新入佳境,更多的节油奇迹逐渐浮出水面,本届节油挑战赛还将有更多精彩向广大用户呈现。



河南起亚普华汽车销售服务有限公司 进口起亚河南省总代理

## 招贤启事

机修工:5名,年龄25岁以下

要求:有驾照、有中级以上职称 且有5年工作经验者优先:

钣金工: 3名, 年龄25岁以下

要求:有驾照、有中级以上职称且有3年工作经验者优先。

IS店: 0371-63398778 中博店: 0371-66539806 - **进- 中** 比环店: 0371-63795166 - **进- 中**